

Table with market data including '沪股(500881-601999)', '深股(000001-000520)', and '11月5日深圳成指'.

省地矿局、大众报业集团合力解决沂蒙老区群众吃水难

小洼新井落成千人用水无忧

本报沂南11月5日讯(大众日报记者 王洪涛 杜辉升) 5日下午,在沂南县马牧池乡小洼村,由省地矿局、大众报业集团共同投资220万元的新井落成启用,近千名村民自此告别了祖祖辈辈的吃水难。

小洼村位于沂南县马牧池乡,有近千口人。由于自然条件恶劣,长期以来用水成了困扰山村的大难题。当地曾先后两次试图找水打井,但都由于地质结构过于复杂,未能如愿。村民无奈只能以水窖贮

水,用水紧张时不得不跑到一公里外的地方挑水。

不忘鱼水情,常怀感恩心。在抗日烽火硝烟中,小洼村的乡亲们以自己的巨大牺牲养育了新生的大众日报。自1939年10月至1946年9月,大众日报战时印刷所设在小洼村,前后长达7年,乡亲们毅然腾出新房用作印刷场所,献出亲人无私支援报社战时发展。如今小洼村的吃水难,让大众报人时常牵挂于心。大众报业集团党委决定,再度联手省地矿局,一

定要为乡亲们找出水来。今年农历正月十四(2月27日),素有找水“王牌军”之称的省地矿工程勘察院(801队)受命开进了山村,并派出了国内顶尖的找水专家。经过多次详查踏勘,最终确定了打井方位。4月9日,打井施工队钻下第一钻。7月9日整90天时,钻头下探至455米,甘甜的井水喷涌而出,日出水达168立方米,完全可以满足全村人的吃水问题。经省地矿院化验,“该水富含锶、锂、硒等对人体有益的微量元素,是全省

罕见的优质矿泉水。”

近年来,大众报业集团心系革命老区,联合省地矿局每年为老区群众办好事,干好事,尤其是针对老区人民用水难的问题,连续两年为沂水县云头峪、连固峪援建打井两口,连同小洼村新井,总投资达到500多万元,3000多名村民彻底告别了吃水难。

为了让更多的缺水老区群众尽快摆脱吃水难,在这次通水仪式上,大众报业集团、省地矿局联合发出倡议,通过认领、冠名等方式,让更多

的企业参与到为贫困地区群众打井的社会公益行动中。参加仪式的省地矿局局长郑金兰动情地说:“找水打井,让山区百姓拧开水龙头喝上干净的自来水,这是地矿部门义不容辞的责任。”

临沂市市长张少军,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万,大众报业集团社长许行刚,临沂市委常委、宣传部部长丁凤云,沂南县负责人,以及大众报业集团新招聘的编辑记者和干部职工代表,共百余人出席了5日的活动。

我国正研究 公务员工资改革

据新华社11月5日电 记者近日从全国人大财政经济委员会获悉,我国人力资源和社会保障部正在组织研究拟订公务员工资制度改革方案和深化事业单位收入分配制度改革的工作方案,并在方案出台后积极开展相应立法工作。

人力资源和社会保障部是针对2010年3月十一届全国人大三次会议期间,部分人大代表在议案中提出的有关问题作出上述表态的。有30名人大代表在议案中提出,当前我国存在机关事业单位工资发放随意性大、缺乏法律依据,部分行业企业工资水平过高,高管年薪制度不完善等问题,建议制定工资法予以规范。

对此,人力资源和社会保障部表示,对高管年薪以及垄断行业职工工资过高问题,人社部会同财政部、审计署等有关部门加强监管规范,在工作取得一定经验后,适时提出立法建议。

政府机关将 全用正版软件

据新华社北京11月5日电 国务院5日在京召开全国知识产权保护与执法工作电视电话会议,温家宝总理作重要讲话。他强调,保护知识产权是尊重创造性劳动和激励创新的一项基本制度,是建设法治国家和诚信社会的重要内容。

温家宝强调,要加大刑事司法打击力度,形成打击侵犯知识产权行为的高压态势。要及时立案侦查,重点查办一批情节严重、影响恶劣的知识产权案件。加强行政执法和刑事司法的有效衔接,严肃查处行政执法机关有案不送、以罚代刑、贪赃枉法的行为,坚决追究侵犯知识产权犯罪分子的刑事责任。广泛开展知识产权普及性教育。重点培育各类市场主体的知识产权保护能力。要在政府机关全面使用正版软件。

外交部: 撞船录像难掩 日方行为非法性

据新华社北京11月5日电 外交部发言人洪磊5日说,钓鱼岛“撞船事件”的视频录像不能掩盖日方行为的非法性。 有记者问:钓鱼岛“撞船事件”的视频录像现已在互联网上流传,中方对此有何评论? 洪磊说,日方在中国钓鱼岛海域对方渔船进行干扰、驱赶、拦截、围堵,导致碰撞发生。日方上述行为本身就是非法的,所谓录像不能改变事实真相,不能掩盖日方行为的非法性。

地下455米,见证鱼水深情

——小洼村打井纪事

□大众日报记者 王洪涛 杜辉升 □通讯员 赵祥兵 李顺利

这是一片红色的土地,村村有红嫂,家家有烈士,红嫂乳汁救伤员、火线桥等革命事迹就发生在这里。由于地质构造复杂,这里被定为打井禁区,喝水成了老区人民最大的事情。11月5日,山东省地矿局与大众报业集团在沂南县马牧池乡小洼村举行通水仪式,近千名村民从此告别了缺水的历史。



►启用仪式上,小洼村的村民迫不及待地品尝来自自来水管流出的甘甜井水。 大众日报记者 卢鹏 王洪涛 摄

“这石柱子我要永远放在门前作纪念”

小洼村是个自然村,属于马牧池乡柳洪峪行政村。柳洪峪形状类似一个口朝北的大布袋,三面全是高山,现有980口人。1940年前后,为了和

日本鬼子打游击,山东分局八路军115师和大众日报等长期在这一带活动。通水仪式前一天,记者走进了小洼村。进村不远,一户人家门

前的石柱子吸引了记者。“人家门前都放狮子等物,这家怎么放个石柱子?”记者纳闷。“这石柱子我要永远放在门前作纪念,让大家都铭

记地矿局和党报的同志,是他们让俺村喝上了干净水。”主人叫王宗文,今年82岁,是一位老党员。前些日子,听说大众日报和省地矿局在北山

十张老报纸引出感恩故事

2008年12月15日,在沂南县马牧池乡小洼村举行了一次看似普通的捐赠仪式,该村村民高首先向大众日报社捐赠了10张抗战期间的大众日报。原来,在抗日烽火正

浓的战争年代,高首先的爷爷高锡环家曾作为大众日报战时印刷所达7年之久,因拒绝说出报社印刷所地址,高锡环硬被日本鬼子在头上砍了一刀。

旧报的发现,让大众日报社党委高度重视,多次派专人到小洼村实地察看。当了解到小洼村群众还在为吃水发愁时,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍

万表示,无论多难,一定要让为革命做出贡献的老区人民喝上干净的井水。 此前,大众日报和省地矿局已联合为沂蒙老区群众打了两口井。当傅绍万再次找到省

455米处找到罕见富硒矿泉水

此前程秀明定井,没有一口不出水。但是在初步勘探完小洼村附近的区域后,现实情况却让他皱起了眉头。 “小洼村流域补给面积

太小了。说实话,当时能找到水的希望不足10%。”此后,他又带领勘探队员多次实地勘探,断定在小洼村的最北部边缘,有一小块“上层滞水

溢出带”,存在有水的可能性。今年2月27日,程秀明结合自己多年从事水文地质工作的经验,最终将拟施工水井的位置定在了此处。

7月9日,当钻至455米处,泉水喷涌而出。据抽水试验结果,单井涌水量每天可达168立方米,按照新农村小康生活用水标准足够1000名

让更多有责任心的企业参与

“我向小洼村的父老乡亲们道喜了,这是咱老百姓的福气。”在通水仪式上,省地矿局局长郑金兰兴奋地说。她说,给小洼村打井是省地矿局今

年为办实事的一项重点工作,今后将和大众报业集团继续合作找水打井,让更多的老区百姓喝上优质水。 “临沂是大众日报创刊、

成长的地方,革命年代报社的员工、战地记者是吃着煎饼写稿办报的,是老区人民养育了我们,这种恩情我们永不会忘记。怀一颗感恩之

心,打井的事业还要继续干下去。”在通水仪式上,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万说。 大众报业集团、省地矿

局还共同倡议,让更多有责任心的企业参与到打井中来,使之成为一项长久永续的社会公益行动,关爱老区群众,支持老区发展。

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担